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در ـ فضای ـ مجازی #  پرسه ـ 

  نقطه اصلی درگیری با آمریکا
 مهران کریمی: »نکته‌ مهم پیام رهبر انقلاب به دانشجویان 
انجمن‌های اسامی در اروپا این بود که نقطه ثقل اصلی در 
جنگ۱۲روزه را »ارتش آمریکا« بیان کردند و پیروزی را برآمده از 
ایمان، عمل صالح و اتکا به توان داخلی دانستند. این یعنی نقطه‌ اصلی 

درگیری دولت سلطه‌گر آمریکاست و رژیم صهیونی زائده‌ اوست.«
 از دل قم تا قلب پاریس و لندن

 کاربری با انتشار این تصویر نوشت: »بیانیه‌ رهبر انقلاب به اتحادیه 
انجمن‌های اسامی دانشجویان در اروپا، یادآوری دوباره‌ای بود از 
اینکه »دانشجو« یعنی طلایه‌دار ایمان و هویت در میدان‌های سرد 

غربت فکری. این صدا از دل قم تا قلب پاریس و لندن می‌رسد.«
 اوج خضوع

 محمدرضا دهقان با انتشار تصویری از نامه شهید حاج قاسم 
سلیمانی که در آن ضمن درخواست برای ادامه تفحص پیکر شهدای 
مدافع حرم نامه را با عبارت »دستتان را می‌بوسم« به پایان برده 
است، نوشت: »نامه‌ای از شهید سلیمانی برای اهتمام بیشتر به یافتن 
پیکر شهدای مفقودالاثر جنوب و خان‌طومان. صادقانه میگم؛ من 
فرمانده‌ای در این سطح ندیده‌ام که حتی در مکاتبات اداری و رسمی، 

این‌چنین با اخلاص، متواضع و بی‌ادعا سخن بگوید.«
 ایران بر مدار

 کاربری با انتشار این تصویر و با 
اشاره به پرتاب سه ماهواره ایرانی 
به فضا در روز گذشته نوشت: 
»افتخار می‌کنم به ایرانی بودنم؛ 
وقتی می‌بینم ایران با تکیه بر 
دانش خودش و توان متخصصانش، 
و  قدرت فضائی رسیده  به 
ماهواره‌هایش را به فضا می‌فرستد.«

 الگوی عقب‌افتاده
 سلمان معمار: »ترانه علیدوستی 
هیچ بازتابی در مردم واقعی ایران 
ندارد، جز یک قشر اقلیت کوچک 

دگوری که صدای بلندی دارند و قدرت را هم گروگان گرفته‌اند. 
قشری که با دلار ١٣۵ و حقوق ٢٠٪ دغدغه‌اش کشف حجاب و کپی 

‌زن غربی‌شدن است! همینقدر پرت و عقب افتاده.«
 آه و ناله بس است

 مهدی مجاهد: »همان‌طور که تصویرسازیِ ایران ضعیف، محرک 
دشمن برای حمله نظامی بود، اقرار مستمر مسئولان به »ناتوانی 
دولت و بی‌پولی و بی‌برنامگی«، محرک بازار، نرخ ارز، گرانی کالاها و 
جولان سوداگری‌هاست. این ابراز ضعف‌ها اسمش هرچه باشد، تواضع 

و صداقت نیست! بساط آه و ناله‌های تلخ و بی‌ثمر را جمع کنید.«
 درسی از یک کوهنورد فهیم!

 کاربری با انتشار این تصویر 
برای  فهیم،  »کوه‌نوردِ  نوشت: 
حضور از مترو کفش گلی خودش 
رو با نایلون پوشونده. چون فهمیده 
که هزینه تجربه‌ش رو بقیه نباید 
پرداخت کنن. مسئولیت اجتماعی 
دقیقا همین‌جاها خودش رو نشون 
میده، توی همین جزئیات ساده و 
روزمره. حالا شما این منطق رو 
تعمیم بده به خیلی داستان‌های 

دیگه مثل حجاب و امثالهم!«

با پرسه‌ای در فضای مجازی با موضوعات مختلفی روبه‌رو می‌شویم 
که مورد توجه کاربران قرار گرفته است. انتشار این مطالب 

به معنی تأیید همه آنها از سوی کیهان نیست.

دستگیری ۲۵۳ سارق و مالخر در عملیات ۴۸ساعته پلیس تهران
از دستگیری  بزرگ  تهران  انتظامی  فرمانده 
۲۵۳ سارق و مالخر در ۴۸ ساعت خبر داد و 
به سارقان هشدار داد که در صورت مقاومت، با 

شلیک گلوله رو‌به‌رو خواهند شد.
به گزارش ایسنا، سردار عباسعلی محمدیان 
اظهار داشت: من به همکارانم در سراسر پایتخت 
افتخار می‌کنم که با کار شبانه‌روزی خود باعث 
کاهش آمار سرقت‌ها شده‌اند. در طرح اخیر پلیس 
آگاهی، همکارانم موفق به دستگیری ۲۵۳ سارق و 
مالخر شدند. از این سارقان ۴۰۰ دستگاه تلفن همراه 
سرقتی، یک کیلوگرم طلا و ۳۰ دستگاه موتورسیکلت 

کشف شد.
محمدیان افزود: بخشی از اموال سرقت شده به 
سایر استان‌ها انتقال داده شده بود، همچنین بخش 
دیگری نیز در استان‌های دیگر سرقت شده بود، اما به 
تهران انتقال داده شده بود که همه آن‌ها جمع‌آوری 
شدند. وی ادامه داد: ان‌شاءالله به نحوی سارقان را 

مهار کنیم که دیگر فرصتی برای سرقت وجود نداشته 
باشند. در حال حاضر نیز میزان سرقت‌ها کم شده، اما 
از نظر ما حتی یک سرقت هم زیاد است و امیدواریم 

به عدد صفر برسیم.
فرمانده انتظامی تهران بزرگ گفت: در حال حاضر 

میزان سارقان در زندان‌ها بسیار زیاد است که در ۱۸ 
سال اخیر این مسئله بی‌نظیر است. این سارقان به 
مرخصی نمی‌روند و پذیرش قرار نیز برای آن‌ها انجام‌ 
نمی‌شود و این‌گونه سختگیری به سارقان نیز کم‌سابقه 

است و اینچنین شاهد کاهش آمار سرقت‌ها هستیم.

محمدیان اعلام کرد: به همه سارقان هشدار 
می‌دهیم که مقابل پلیس مقاومت نکنند وگرنه مورد 
ضرب گلوله قرار می‌گیرند و با آن‌ها تعارفی نداریم زیرا 
پلیس هم توانایی و امکانات دارد و هم قانون پشتش 

است.

برای انتقال بار از زیرزمین‌ چند سال پیش طرحی 
مطرح شد اما به گفته رئیس شورای شهر قابلیت اجرا 

نداشت و رد شد.
به گزارش خبرگزاری فارس، عکس‌هایی منتشر شد 
که تونلی به مساحت پنج هزار متر در زیر بازار تهران حفر 
شده است. اما مهدی چمران رئیس شورای شهر تهران دیروز 
گفت که »ما تونل نداریم، بلکه قنات داریم و روی آن نظارت 

می‌کنیم.«
چند سال پیش طرحی به شورای شهر ارائه شد که 
براساس آن قرار بود اجناس از طریق مسیرهای زیرزمینی 
به سراهای بازار منتقل شود، اما به گفته چمران، این طرح 

قابلیت اجرا نداشت و رد شد.
سرای آزادی، سرای دستمالچی و سرای زیبا که در کنار 
یکدیگر قرار دارند از دهه نود اقدام به حفاری‌ در طبقات 
زیرزمین کردند و آیینی شهردار منطقه ۱۲ می‌گوید که 
»حفاری بدون مجوز بوده و وقتی در این دوره شهرداری 
متوجه تخلف شد، جلوی کار را گرفته‌ و به قوه قضائیه هم 

اعلام‌ کردیم.«
روزانه حدود پنج هزار نفر در این سراها تردد می‌کنند 
و به‌دلیل حفاری‌های انجام‌شده، سراها ناایمن شده‌اند؛ به 
‌طوری‌که هر لحظه امکان فروریزش وجود دارد و احتمال 

تکرار حوادثی مانند پلاسکو و متروپل مطرح است.
رضا بنددریان کارشناس حفاری می‌گوید که تنها یک 

حلقه حفاری انجام شده و این موضوع نمی‌تواند مشکل‌ساز 
باشد.

در مقابل، داوود صارمی کارشناس ایمنی تأکید می‌کند 
که حفاری‌ها، ایجاد تونل و ساخت مغازه‌ها و انبارهای جدید 
بدون توجه به اصول ایمنی انجام شده؛ به‌گونه‌ای که آثار آن 
به‌وضوح در سقف‌هایی که دچار خمش شده‌اند و ستون‌هایی 
که موج برداشته یا به‌شدت تضعیف شده‌اند، مشاهده می‌شود 

و هر لحظه ممکن است مغازه‌ها پایین بیاید.
کارشناسان می‌گویند که حفاری و زاغه‌کنی با هدف 
ایجاد فضاهای تجاری غیرقانونی برای فروش به مردم انجام 
شده و لازم است هرچه سریع‌تر به‌منظور رعایت مسائل 
ایمنی و حفظ جان شهروندان، دستور پلمب بخش‌های 

غیرمجاز صادر شود.
 میزان حفاری در بازار چقدر است؟

شهردار منطقه ۱۲ با بیان اینکه کل حفاری‌ها در بازار 
۱۹۰ متر بوده است، گفت: این حفاری‌ها مربوط به دهه ۹۰ 
است و در این دوره مدیریت شهری، وقتی متوجه شدیم 

جلوی کار را گرفته و به قوه قضائیه اعلام‌ کردیم.
محمد آیینی در گفت‌گو با خبرگزاری فارس درباره 
حفاری در بازار تهران اظهار داشت: در ماه‌های ابتدائی 
حضور بنده در شهرداری منطقه ۱۲، با تلاش همکاران ما 
در شهرداری ناحیه ۳ این منطقه که ناحیه بازار محسوب 
می‌شود، یک تخلف بزرگ شناسایی شد. این تخلف مربوط 

به حفاری بدون مجوز و به‌نوعی خالی‌کردن زیر این پاساژ 
بود که در بررسی‌ها مشاهده شد.

وی ادامه داد: زمان اطلاع ما از این موضوع، مصادف 
با تعطیات فروردین‌ماه امسال بود. از همان ابتدا این 
تخلف شناسایی و مسئولان ذی‌ربط را در جریان گذاشتند. 
در همین راستا، چندین بازدید نیز با حضور نمایندگان 

دادستانی ناحیه ۳۷ و ناحیه ۱۲ تهران انجام شد.
آیینی افزود: این موضوع را به‌صورت رسمی و کتبی 
اعلام کردیم و بارها از دستگاه قضائی درخواست کرده‌ایم 
که در این خصوص تصمیم‌گیری جدی صورت گیرد. در 
نهایت مقرر شد مجموعه مالکان یا افرادی که مدعی مالکیت 
این پاساژ هستند، مشاور بگیرند تا نظر فنی درباره میزان 
استحکام بنا پس از اتفاقات رخ‌داده اعلام شود، اما این اقدام 

انجام نشد و ما ناچار شدیم رأساً وارد عمل شویم.
شهردار منطقه ۱۲ گفت: در همین راستا، مرکز 
تحقیقات وزارت راه، مسکن و شهرسازی که به‌نوعی بالاترین 
مرکز تخصصی دولتی در این حوزه محسوب می‌شود، دعوت 
شد و بررسی‌های لازم را انجام داد. نتایج این بررسی‌ها 
نشان داد که باید درخصوص نوسازی این پاساژ، اقدام عاجل 

صورت گیرد.
آئینی در پاسخ به این پرسش که گفته می‌شود پنج‌هزار 
متر حفاری صورت گرفته است بیان داشت: کل حفاری 
۱۹۰متر بوده است و پنج هزار متر مربوط به تخلفات 

ساختمانی این مکان‌ها است. وی در پاسخ به زمان دریافت 
گزارش گفت: حدود یک ماه پیش این گزارش به دست ما 
رسید. از فروردین‌ماه که این محل شناسایی شد تا آبان‌ماه 
امسال، هیچ تخلف جدیدی رخ نداده است. این تخلفات 
مربوط به سال‌های گذشته است؛ نه سال جاری و نه حتی 
سال گذشته، بلکه احتمالاً از اواسط دهه ۹۰ آغاز شده و تا 

پایان سال گذشته ادامه داشته است.
شهردار منطقه ۱۲ درباره عامل اصلی تخلف اظهار 
داشت: دستگاه‌های نظارتی و امنیتی موضوع را شناسایی 
کرده و در حال بررسی است. جان مردم برای ما از هر چیزی 
مهم‌تر است. اگر خدای‌نکرده در این محل حادثه‌ای رخ دهد، 
مهم‌ترین موضوع جان شهروندانی است که در این مجموعه 
تردد دارند و کسبه‌ای که در آن مشغول فعالیت هستند. 
در چنین موضوعی هیچ‌گونه مماشاتی جایز نیست و باید 
محکم ایستاد که خوشبختانه شهرداری در این پرونده محکم 

ایستاده است.
وی ابراز امیدواری کرد: با تصمیمات مناسبی که از 
سوی دادستانی تهران اتخاذ خواهد شد، به‌زودی اقدامات 
لازم برای ایمن‌سازی و نوسازی این مجموعه آغاز می‌شود. 
شهرداری در کنار مردم بوده، هست و خواهد بود و گام 
نخست در این مسیر، انجام بررسی‌های فنی، فازبندی، 
تعطیلی بخش‌هایی از بازار، ساخت‌وساز و جابه‌جایی‌هاست 

تا این فرآیند به‌درستی اجرائی شود.

آمار‌ها نشان می‌دهد که خشونت 
علیه زنان در آلمان با افزایش همراه بوده 
با فصل تعطیلات  این موضوع همزمان  و 

تشدید شده است.
به گزارش خبرگزاری میزان، خشونت علیه 
زنان در کشور‌های اروپایی، ازجمله آلمان، به 
یک بحران بزرگ تبدیل شده است. یکی از راهکار‌هایی که برای مواجهه با 

این موضوع ارائه شده بود، تاسیس پناهگاه‌های زنان بود.
حال با رسیدن فصل تعطیلات در آلمان، توجه رسانه‌ها به ازدحام زنان 
در این مراکز جلب شده است. اما کارشناسان می‌گویند که فقط در تعطیلات 

نیست که پناهگاه‌های زنان شلوغ و با کمبود جا مواجه می‌شوند. 
»ناوینا رایکارد«، مددکار اجتماعی در سازمان غیردولتی »کمک به زنان 
نیازمند- پناهگاه زنان بنُ« در مصاحبه‌ای با دویچه‌وله گفت: تقریبا هر روز 
باید به زنان یا خانواده‌ها بگوییم که هیچ ظرفیت خالی نداریم. این به این 
دلیل نیست که زنان به حمایت نیاز ندارند، بلکه به این دلیل است که 
ما جای بیشتری نداریم. این وضعیت به‌ویژه در ایام کریسمس و تعطیلات 
حادتر می‌شود. این مددکار اجتماعی افزود: براساس تجربه ما، تقاضا در 
این مدت به ‌طور قابل‌توجهی افزایش می‌یابد. شرایط زندگی، تعطیلات و 
مرخصی‌های مدرسه یا محل کار به‌عنوان تقویت‌کننده خشونت موجود علیه 
زنان عمل می‌کنند. آخرین آمار اداره پلیس جنائی فدرال آلمان )BKA( نیز 
نشان می‌دهد که مقیاس خشونت خانگی در این کشور چقدر گسترده است. 
براساس تازه‌ترین گزارش، حدود ۲۶۶ هزار قربانی خشونت خانگی در سال 
۲۰۲۴ در آلمان ثبت شده‌اند که بیش از هر زمان دیگری بوده و افزایشی 

۳.۸درصدی در مقایسه با سال قبل را نشان می‌دهد. 
براساس آمارها، بیشتر افراد آسیب‌دیده زنان هستند. خشونت توسط 
شریک زندگی به‌ طور ویژه گسترده است و در حدود ۸۰درصد از این موارد، 
قربانیان زن هستند. »کارین پرین« وزیر زنان و خانواده آلمان گفت: این بدان 
معناست که در هر ساعت در آلمان ۱۵ زن قربانی خشونت شریک زندگی 
خود می‌شوند. او تاکید کرد که این ارقام فقط موارد گزارش‌شده را نشان 
می‌دهند. کارشناسان فرض می‌کنند که کمتر از ۵درصد از موارد خشونت 
توسط شریک زندگی گزارش می‌شود. به‌گفته آنها، میزان واقعی خشونت 

علیه زنان در آلمان به ‌طور قابل‌توجهی بیشتر است.
تعداد کل جرایم علیه زنان و دختران نیز در این کشور افزایش یافته 
است. در سال ۲۰۲۴ دست‌کم ۳۰۸ دختر و زن بر اثر خشونت شریک زندگی 

جان خود را از دست داده‌اند.
براساس الزامات کنوانسیون استانبول در مورد پیشگیری و مبارزه با 
خشونت علیه زنان، آلمان با کمبود پناهگاه‌های زنان مواجه بوده و این شکاف 

سال‌هاست که شناخته شده است. 
مطالعات انجام شده توسط وزارت فدرال امور خانواده، سالمندان، زنان 
و جوانان آلمان نشان می‌دهد که از هر دو زن، یک نفر نمی‌تواند جایی در 
پناهگاه‌ها در منطقه‌ای که زندگی می‌کند پیدا کند. دو سوم آنها حتی باید 
در مکانی دور، به ‌طور معمول صد‌ها کیلومتر دورتر از خانه و اجتماع قبلی 
خود اسکان داده شوند. پناهگاه زنان Autonomes Frauenhaus Bonn می‌گوید 

که هر روز با ازدحام جمعیت مواجه است. 
»سونیا گرافشافت« یکی از کارکنان این پناهگاه، گفت: وقتی جایی خالی 

می‌شود، به‌ طور معمول ظرف یک تا دو ساعت دوباره پر می‌شود. 
این مرکز می‌گوید که ۱۵ تخت برای زنان و ۱۱ تا ۱۴ تخت برای 
کودکان دارد، اما به ‌طور معمول افراد بیشتری همزمان در آنجا اسکان داده 
می‌شوند. دسترسی به خدمات حمایتی به‌ویژه برای زنان پناهنده یا مهاجر 
دشوار است. موانع زبانی، عدم آگاهی از سیستم‌های حمایتی و به ‌طور معمول 

شبکه‌های اجتماعی بسیار کوچک، دسترسی به آن را دشوار می‌کند. 
گرافشافت اظهار داشت: صحبت کردن در مورد خشونت به اندازه کافی 
دشوار است. صحبت کردن به زبان خارجی حتی دشوارتر است و برای 

بسیاری از زنان عملا غیرممکن است.
مشکل زبان با محدودیت‌های قانونی و مالی تشدید می‌شود، زیرا بسته 
به مدل تأمین مالی، همه زنان، مانند دانشجویان یا زنانی که وضعیت اقامت 

امنی ندارند، پذیرفته نمی‌شوند. 
»ناوینا رایکاردت« از سازمان غیردولتی »کمک به زنان نیازمند«، گفت: 
این واقعیت که خشونت تنها دلیل پناه دادن به کسی نیست، بلکه مدارک 

درآمد یا اقامت نیز در آن نقش دارند، برای بسیاری از زنان کشنده است.

افزایش
 جمعیت زنان

 قربانی خشونت 

آلمان

جانشین وزیر بهداشت با اشاره به نیاز مبرم به خون در 
کشور از مردم دعوت کرد خون اهدا کنند.

به گزارش خبرگزاری تسنیم، جمعی از معاونین و مدیران ارشد 
وزارت بهداشت روز یکشنبه با حضور در مرکز انتقال خون وصال 

شیرازی، خون اهدا کردند.
جانشین وزیر بهداشت در این برنامه اظهار داشت: سازمان انتقال 
خون یکی از بخش‌های اساسی و محوری در ارائه خدمات درمانی 
کشور است. در واقع، ذخایر خون و فرآورده‌های خونی جزو نیازهای 

استراتژیک کشور محسوب می‌شوند.
علی جعفریان افزود: در سطح کشور، از ظرفیت بسیار ارزشمند 
اهدای خون مردم استفاده می‌شود و ما جزو معدود کشورهایی 
در دنیا هستیم که تقریباً تمام خون مورد نیازمان از طریق اهدای 
داوطلبانه تأمین می‌شود؛ در حالی که در بسیاری از کشورهای دنیا 
این روند وجود ندارد. این موضوع افتخار بزرگی است و نشان‌دهنده 

همراهی سخاوتمندانه مردم عزیز ماست.
جعفریان در مورد فرآورده‌های خونی نیز توضیح داد: بخشی از 
خون مستقیماً در بیمارستان‌ها مصرف می‌شود؛ مانند پلاکت، پلاسما 
و گلبول قرمز متراکم. بخش دیگری، عمدتاً از پلاسما، برای تولید دارو 
استفاده می‌شود؛ از جمله آلبومین و برخی محصولات دیگر. بخش 
کوچکی از این داروها در داخل کشور تولید می‌شود، اما بخش عمده 
پلاسما به خارج از کشور ارسال و فرآوری می‌شود و سپس به‌صورت 

دارو به کشور بازمی‌گردد.
وی با بیان اینکه نیاز ما به پلاسما بیش از ظرفیت فعلی است، 
ادامه داد: برآوردها نشان می‌دهد نیاز کشور بیش از یک میلیون لیتر 
پلاسما در سال است، در حالی که در حال حاضر حدود 600 هزار 
لیتر تأمین می‌شود. برای جبران این کمبود، دو مسیر در نظر گرفته 
شده است یکی افزایش ظرفیت پالایشگاه‌های داخلی که در حال 
حاضر دو پالایشگاه فعال داریم ولی ظرفیت آن‌ها هنوز پایین است 
و مسیر دیگر، ارسال پلاسما به خارج از کشور برای تبدیل به دارو و 

بازگشت آن، است.
جانشنین وزیر بهداشت تاکید کرد: از مردم عزیزمان خواهش 
می‌کنم هر فردی که بیماری جدی ندارد، به مراکز انتقال خون 
مراجعه کند. مطمئن باشند که همکاران ما بررسی‌های دقیق انجام 
می‌دهند و اگر کوچک‌ترین مشکلی وجود داشته باشد، فرد از فرآیند 
اهدا خارج می‌شود. خانم‌ها و آقایان، جوانان و افراد مسن، هیچ نگرانی 
نداشته باشند. در مراکز انتقال خون، ابتدا معاینات و پرسش‌های لازم 
انجام می‌شود و تنها در صورت نداشتن منع پزشکی، خون‌گیری 
صورت می‌گیرد. این کار می‌تواند کمک بزرگی برای جبران کمبود 
خون باشد، به‌خصوص در فصولی که میزان اهدا کمتر می‌شود. گروه 

خونی O معمولاً بیشترین کمبود را دارد.

جانشین وزیر بهداشت:

مردم خون اهدا کنند

فرمانده يگان‌هاي انتظامي و حفاظتي فراجا از کشف 38 کيلوگرم 
شمش طلاي قاچاق توسط کارکنان پليس فرودگاه بين‌المللي مهرآباد 

خبر داد.
به گزارش خبرگزاري پليس، سردار رضا بني‌اسدي‌فر گفت: کارکنان 
هوشيار پليس فرودگاه بين المللي مهرآباد،  حين کنترل و بازرسي به دو عدد 

کوله‌پشتي يکي از مسافران درخصوص حمل کالاي قاچاق مشکوک شدند.
بني‌اسدي‌فر اظهار داشت: پس از بررسي دقيق و فني، محرز شد، تعداد 
25 قطعه شمش طلاي آب‌شده غيراستاندارد بدون مجوز قانوني، به مقدار 
38 کيلوگرم به ‌طرز کاملا ماهرانه در دو عدد کوله‌پشتي جاسازي بود، کشف 

شد.
وی با بيان اين که ارزش طلاي مکشوفه توسط کارشناسان پنج هزار و 
500 ميليارد ريال برآورد شده است، ادامه داد: با توجه به عدم ارائه هرگونه 
مجوز قانوني و رسمي، متهم پس از تشکيل پرونده مقدماتي برای سير مراحل 

قانوني به مراجع قضائي معرفي و تحويل شد.
اين مقام ارشد انتظامي با تاکيد بر استمرار اقدامات کنترلي در گيت‌هاي 
بازرسي سالن‌هاي مسافري فرودگاه‌هاي کشور، افزود: کارکنان هوشيار 
پليس فرودگاه با اشراف کامل اطلاعاتي اجازه نخواهد داد، سودجويان مخل 
اقتصادي از بستر حمل‌ونقل هوايي براي فعاليت‌هاي مجرمانه خود ضربه به 

اقتصاد کشور وارد کنند.

38 کیلو شمش طلاي قاچاق
 در فرودگاه مهرآباد کشف شد

روش نوین خاموش‌سازی با پالس الکتریکی 
)Pulsed Field Ablation( برای اولین‌بار در کشور 
و  قلب  انستیتو  الکتروفیزیولوژی  گروه  توسط 

عروق شهید رجایی اجرا شد.
به گزارش وبدا، برای نخستین‌بار در کشور، 
 درمان فیبریلاسیون دهلیزی با استفاده از روش نوین

در  موفقیت  با   )Pulsed Field Ablation PFA(
انستیتو قلب و عروق شهید رجایی و توسط گروه 
الکتروفیزیولوژی این انستیتو انجام شد؛ روشی 
پیشرفته که به‌عنوان یکی از دستاوردهای نوین 

درمان بی‌نظمی‌های پیچیده قلبی در سطح 
بین‌المللی شناخته می‌شود. 

فیبریلاسیون دهلیزی یکی از شایع‌ترین اختلالات 
ریتم قلب است که موجب نامنظم‌شدن ضربان قلب 
شده و می‌تواند علائمی نظیر تپش قلب، خستگی و 
کاهش توان جسمی ایجاد کند. در مواردی نیز این 
بیماری با افزایش خطر سکته مغزی همراه است و 

درمان بموقع آن اهمیت حیاتی دارد.
روش PFA به‌عنوان یکی از جدیدترین تکنیک‌های 
درمانی، به‌جای استفاده از گرما یا سرما از پالس‌های 

بسیار کوتاه الکتریکی برای غیرفعال‌سازی نواحی 
مولد ریتم غیرطبیعی در قلب استفاده می‌کند. ویژگی 
برجسته این روش، اثر انتخابی آن بر سلول‌های عضله 
قلب و در عین حال حداقل آسیب به بافت‌های مجاور 
نظیر مری، اعصاب و عروق خونی است؛ موضوعی 
که ایمنی این روش را نسبت به شیوه‌های قدیمی‌تر 

به‌طور قابل‌توجهی افزایش می‌دهد.
براساس گزارش تیم درمانی، کاهش احتمال 
بروز عوارض جدی، کوتاه‌تر بودن زمان انجام عمل 
و همچنین بازگشت سریع‌تر بیماران به زندگی عادی 

از جمله مزایای مهم این روش نوین به‌شمار می‌رود. 
به همین دلیل، PFA در سال‌های اخیر توجه ویژه 
متخصصان قلب و الکتروفیزیولوژی را در سراسر 

جهان به خود جلب کرده است.
با توجه به نتایج امیدوارکننده مطالعات علمی 
اخیر و تجربه موفق اجرای این روش در انستیتو قلب 
و عروق شهید رجایی، PFA به‌عنوان یکی از روش‌های 
آینده‌دار در درمان فیبریلاسیون دهلیزی مطرح 
است و می‌تواند افق‌های جدیدی در ارتقای سطح 

درمان‌های تخصصی قلب در کشور ایجاد کند.

درمان نوین بی‌نظمی‌های پیچیده قلبی با پالس الکتریکی 
برای نخستین‌بار در کشور

شهردار منطقه 12:

حفاری زیرزمینی در بازار تهران 190متر است نه 5هزار متر

۱- نام و نشانی دستگاه مناقصه‌گزار: وزارت ورزش و جوانان به نشانی تهران، 
خیابان سئول، ساختمان شماره یک 

۲- موضوع مناقصه: عبارت است از خرید تشک کشتی و تاتامی وزارت ورزش 
و جوانان در سال 1404

۳- شماره مناقصه به منظور دریافت اسناد مناقصه از سامانه تدارکات 
الکترونیکی دولت: 2004000013000018

۴- زمان، مهلت و نشانی دریافت اسناد مناقصه و بارگذاری در سامانه 
تدارکات الکترونیکی دولت:

۱-۴( مهلت زمانی دریافت اسناد مناقصه از سامانه تدارکات الکترونیکی دولت 
از تاریخ  1404/10/9  لغایت 1404/10/14 می‌باشد.

2-‌4( مهلت زمانی تحویل و ارائه اسناد و مدارک و پیشنهادات به صورت 
حضوری )پاکت الف‌( در دبیرخانه وزارت ورزش و جوانان و بار‌گذاری در سامانه 
تدارکات الکترونیکی دولت )پاکات الف، ب و ج‌( از تاریخ 1404/10/15 لغایت 

1404/10/24 می باشد.
۵- مدت اعتبار پیشنهادات: از تاریخ برگزاری مناقصه به مدت 45 روز می‌باشد.

۶- نوع و مبلغ تضمین شرکت در مناقصه: ارائه ضمانت‌نامه 
بانکی معتبر در وجه وزارت ورزش و جوانان و یا به شماره شبای 
IR 140100004101005536181281 نزد بانک مرکزی جمهوری اسلامی 

ایران به نام پرداخت رد وجوه سپرده به مبلغ 5/100/000/000 ریال
۷- زمان برگزاری جلسه مناقصه: مناقصه راس ساعت 14:00 روز یکشنبه 
مورخ 1404/10/28 در سالن جلسات وزارتخانه تشکیل و نسبت به پیشنهادات 

رسیده اتخاذ تصمیم خواهد شد.
۸- سایر اطلاعات و جزئیات مربوطه در اسناد مناقصه درج گردیده است.

www.setadiran.ir سایت سامانه تدارکات الکترونیکی دولت 

شناسه آگهی:۲۰۸۲۶۷۱م‌الف:۳۶۴۸

»آگهی مناقصه عمومی یک مرحله‌ای 
خرید تشک کشتی و تاتامی وزارت ورزش 

و جوانان در سال 1404 «
نوبت اول

رئیس پلیس راهور تهران بزرگ از ابطال معاینه 
 فنی دو هزار و 845 خودرو و اعمال قانون برای 
۲۰۰ هزار و ۱۰۰ خودروی دودزا در فصل پاییز خبر داد.

به گزارش ایسنا، سردار سیدابوالفضل موسوی‌پور با 
اشاره به تشدید اقدامات پلیس در دوره افزایش آلودگی 
هوا اظهار داشت: در این مدت، همکاران پلیس راهور 

تهران بزرگ با خودروهای دودزا برخورد قانونی کرده 
و معاینه فنی دو هزار و 845 خودرو در پاییز باطل شد.

موسوی‌پور با تأکید بر اینکه خودروهای دارای نقص 
فنی، به‌ویژه خودروهای دودزا، در شرایط فعلی آلودگی 
هوا خطری جدی برای سامت شهروندان محسوب 
می‌شوند، گفت: این خودروها علاوه ‌بر ابطال معاینه فنی، 

ملزم به مراجعه به تعمیرگاه و رفع نقص و دریافت معاینه 
فنی جدید از مراکز مجاز هستند.

وی با بیان اینکه پلیس راهور تهران بزرگ در 
دوره‌های افزایش آلودگی هوا رویکرد سختگیرانه‌تری 
نسبت به خودروهای آلاینده اتخاذ می‌کند، افزود: 
سلامت شهروندان اولویت ماست و اجازه نخواهیم داد 

خودروهای دودزا به تشدید آلودگی هوا دامن بزنند.
رئیس پلیس راهور تهران بزرگ از شهروندان 
خواست با رسیدگی به وضعیت فنی خودرو، تعویض 
بموقع فیلترها و مراجعه منظم به مراکز معاینه فنی، 
نقش مؤثری در کاهش آلودگی هوا و حفظ سامت 

عمومی ایفا کنند.

رئیس پلیس راهور تهران بزرگ خبر داد

ابطال معاینه فنی ۲۸۴۵ خودروی دودزا در فصل پاییز

نفوذ »هوای سرد قطبی« به ایران و بارش برف و باران در اکثر مناطق کشور
با نفوذ توده »هوای سرد قطبی« به کشور، بخش‌ 
گسترده‌ای از ایران در روزهای آینده با کاهش 

محسوس دما روبه‌رو می‌شود.
همزمان با آغاز فعالیت سامانه بارشی گسترده در کشور 
و تلاقی این شرایط با نفوذ هوای سرد از عرض‌های بالاتر 
رئیس مرکز ملی پیش‌بینی و مدیریت بحران مخاطرات 
وضع هوا در گفت‌وگو با ایسنا، جزئیات فعالیت سامانه 
بارشی پیش‌رو را تشریح و با تاکید بر اینکه ثبت رکورد 
تنها درخصوص کاهش دما پیش‌بینی شده است و شاهد 
بارش برف کم‌سابقه نخواهیم بود، اظهار داشت: روز یکشنبه 
بارش‌ها در استان‌های آذربایجان‌شرقی، آذربایجان‌غربی، 
اردبیل، کردستان، کرمانشاه، زنجان، ایلام، لرستان، 
خوزستان، چهارمحال و بختیاری، کهگیلویه و بویراحمد، 
فارس، بوشهر، جنوب کرمان، هرمزگان، خراسان‌جنوبی، 
بخش‌هایی از خراسان‌رضوی، قزوین، البرز، بخش‌هایی از 
استان تهران و اصفهان رخ داد و در برخی مناطق به‌ویژه 

مناطق سردسیر، این بارش‌ها عمدتاً به‌صورت برف بود.
صادق ضیائیان افزود: روز دوشنبه بارش‌ها در 
آذربایجان‌‌‌شرقی، آذربایجان‌غربی، اردبیل، کردستان، 
کرمانشاه، لرستان، ایلام، شمال و شرق خوزستان، 
چهارمحال و بختیاری، کهگیلویه و بویراحمد، جنوب 
فارس، جنوب بوشهر، کرمان، هرمزگان، خراسان‌جنوبی و 
خراسان‌رضوی ادامه خواهد داشت. روز سه‌شنبه نیز گستره 

بارش‌ها بخش‌های وسیعی از غرب، شمال و شمال‌‌شرق 
کشور از جمله لرستان، چهارمحال و بختیاری، همدان، 
مرکزی، زنجان، قزوین، البرز، تهران، گیان، مازندران، 
گلستان، سمنان، خراسان‌شمالی، خراسان‌رضوی، یزد، 
خراسان‌جنوبی و بخش‌هایی از سیستان و بلوچستان را دربر 

می‌گیرد.
ضیائیان درباره شدت بارش‌ها توضیح داد: بارش‌های 
شدید در برخی مناطق شمال‌‌غرب به‌ویژه جنوب 
آذربایجان‌غربی، کردستان، کرمانشاه، ایلام، چهارمحال و 
بختیاری، فارس، بوشهر و کهگیلویه و بویراحمد، تا حدودی 
در آذربایجان‌شرقی و محورهای مواصلاتی اردبیل- گیلان 
انتظار می‌رود؛ بنابراین بارش برف در مناطق سردسیر با 
احتمال انسداد محورهای مواصلاتی به‌ویژه در راه‌های 
روستایی و گردنه‌ها همراه است. در این شرایط جوی توصیه 
می‌شود از سفرهای غیرضروری پرهیز شود و خودروها حتما 

تجهیزات زمستانی به همراه داشته باشند.
 ریزش هوای سرد قطبی از شمال‌‌غرب کشور

وی در ادامه با اشاره به پیش‌بینی و هشدار سازمان 
هواشناسی کشور توضیح داد:‌ از روز دوشنبه با ریزش هوای 
سرد قطبی از شمال‌‌غرب کشور، ابتدا استان‌های شمال‌‌غربی 
کاهش دما را تجربه می‌کنند. این افت دما در روز سه‌شنبه 
به نیمه‌شمالی کشور گسترش می‌یابد و صبح روز چهارشنبه 
به اوج خود می‌رسد، به ‌طوری که تقریباً اغلب مناطق کشور 

کاهش دما را احساس خواهند کرد.
رئیس مرکز ملی پیش‌بینی و مدیریت بحران مخاطرات 
وضع هوا گفت: این شرایط ناشی از نفوذ یک سامانه بارشی 
در ترازهای میانی جو از سمت شمال‌غرب کشور است. 
جبهه گرم این سامانه در روزهای ابتدائی فعال می‌شود و 
جبهه سرد آن از روز سه‌شنبه اثرگذاری اصلی خود را نشان 
می‌دهد. همزمان از اواخر روز دوشنبه و طی روز سه‌شنبه، 
ریزش هوای سرد از عرض‌های قطبی به سمت کشور آغاز 
می‌شود که موجب کاهش محسوس دما و تغییر نوع بارش‌ها 

در بعضی مناطق نیز خواهد شد.
 کاهش ۱۰ تا ۱۲درجه‌ای دما در برخی نقاط

ضیائیان ادامه داد: کاهش دما در برخی نقاط 
نیمه‌شمالی کشور می‌تواند به صورت نقطه‌ای و نسبت به 

شنبه )۶ دی‌ماه( حدود ۱۰ تا ۱۲درجه سانتیگراد باشد.
وی افزود: کاهش دما در همه مناطق عدد یکسانی 
ندارد و بسته به موقعیت جغرافیایی، ارتفاع و شرایط محلی، 
میزان افت دما متفاوت خواهد بود. به همین دلیل در برخی 
شهرها کاهش شدیدتر و در برخی دیگر خفیف‌تر احساس 

می‌شود.
رئیس مرکز ملی پیش‌بینی و مدیریت بحران مخاطرات 
وضع هوا در پاسخ به این پرسش که آیا این موج سرما 
کم‌سابقه محسوب می‌شود؟ بیان داشت: احتمال دارد در 
مناطقی از نیمه‌شمالی کشور، رکورد دمای همان روز و نه 

تمام دوره آماری شکسته شود البته این رکوردها بیشتر 
مربوط به دماست و لزوماً به بارش برف مرتبط نیست.

ضیائیان تاکید کرد: ویژگی مهم این موج سرما، گذرا 
بودن آن است، به‌ طوری که پس از صبح چهارشنبه که 
بیشترین کاهش دما اتفاق می‌افتد، روند افزایش دما آغاز 

می‌شود و دما به تدریج به شرایط نرمال بازمی‌گردد.
 تهران اولین برف امسال را می‌بیند؟ 

وی اظهار داشت: به غیر استان‌های جنوبی احتمالا همه 
استان‌ها برفی می‌شود. در مورد شهر تهران، اگرچه میزان 
بارش قابل‌توجه پیش‌بینی نمی‌شود اما از یکشنبه‌شب تا 
دوشنبه صبح، در مناطق شمالی و دامنه‌های کوهستانی 
شهر احتمال بارش برف وجود دارد. همچنین در روز 
سه‌شنبه، با تقویت سرما، این احتمال افزایش می‌یابد و 
ممکن است مناطق بیشتری از پایتخت شاهد بارش برف 
باشند؛ هرچند با توجه به اینکه در صورت بارش برف، این 
اولین برف سال جاری تهران خواهد بود، در حال حاضر 
نمی‌توان با قطعیت درباره شدت و گستره آن اظهارنظر کرد.

ضیائیان در پایان گفت:‌ با توجه به کاهش محسوس 
دما، بارش برف و احتمال بروز مخاطرات زمستانی، لازم 
است دستگاه‌های اجرائی، امدادی و خدماتی آمادگی 
کامل داشته باشند و مردم نیز هشدارهای هواشناسی را 
جدی بگیرند و از ترددهای غیرضروری در مناطق پرخطر 

خودداری کنند.

مشاور وزیر بهداشت و مدیرکل حوزه وزارتی 
با اعام افزایش 50 درصدی مرگ موتورسواران 
در تصادفات، افزود: تصادف راکبان موتورسیکلت 
علاوه‌ بر مرگ، منجر به بستری طولانی و درمان‌های 

پرهزینه می‌شود.
به گزارش وبدا، خسرو صادق‌نیت در آیین آغاز نوسازی 
موتورسیکلت‌های فرسوده کشور، ضمن تاکید بر آثار سلامت 
محور این طرح از ضرورت جایگزینی موتورسیکلت‌های 

کاربراتوری و تحویل کلاه ایمنی به راکبان خبر داد.
صادق‌نیت در این مراسم با اشاره به تصویب قانونی در 
سال‌های گذشته که تولید موتورسیکلت‌های کاربراتوری 
را متوقف و نوسازی و ارتقای کیفیت موتورها را در 
دستورکار قرار داده است، گفت: این اقدام قدم مهمی در 
کاهش آلاینده‌ها و ارتقای ایمنی بوده است. با این حال، 
هنوز بخش قابل‌توجهی از موتورسیکلت‌ها در کشور 
فرسوده و کاربراتوری باقی مانده‌اند که تهدید جدی برای 

سلامت عمومی محسوب می‌شوند. وی دو محور اصلی 
سلامت ناشی از موتورسیکلت‌های فرسوده را آلودگی هوا 
و تصادفات دانست و ادامه داد: بر‌اساس برآوردهای رسمی، 
سالانه نزدیک به ۵۸ هزار نفر به دلیل مواجهه با آلاینده‌های 
هوا جان خود را از دست می‌دهند. این آلاینده‌ها شامل 
 PM۲.۵ مونوکسید‌کربن، اکسیدهای نیتروژن و ذرات معلق
هستند که می‌توانند موجب بیماری‌های قلبی، ریوی و انواع 

سرطان‌ها شوند.
مشاور وزیر بهداشت و مدیرکل حوزه وزارتی در ادامه 
اظهار داشت: سال گذشته میزان مرگ‌ومیر ناشی از تصادفات 
راکبان موتورسیکلت ‌۵۰درصد افزایش داشته است. تصادفات 
علاوه‌بر مرگ، منجر به بستری طولانی، درمان‌های پرهزینه 
و آسیب‌های دائمی می‌شوند و خانواده‌ها را با مشکلات جدی 
مواجه می‌کنند. صادق‌نیت با اشاره به تجربه کشورهای 
پیشرفته، استفاده از کلاه ایمنی را یکی از موثرترین راهکارها 
دانست و یادآور شد که میزان استفاده از کلاه ایمنی در 

کشور ما نسبت به استانداردهای جهانی پایین است. استفاده 
صحیح از کلاه ایمنی می‌تواند مرگ و آسیب‌های شدید 

ناشی از تصادفات را تا ۷۰درصد کاهش دهد.
حوادث ترافیکی سومین علت مرگ در کشور است

درباره مرگ بر اثر تصادفات رانندگی، وزیر بهداشت در 
نامه‌ای به رؤسای دانشگاه‌های علوم پزشکی مراکز استان‌های 
کشور، شیوه‌نامه تشکیل »کمیته فنی سامت و ایمنی 
ترافیک« که از مصوبات شورای عالی سلامت و امنیت غذایی 

است را ابلاغ کرد.
محمدرضا ظفرقندی در این نامه از سوانح ترافیکی و 
آسیب‌های ناشی از آن به عنوان یکی از چالش‌های مهم 
حوزه سلامت در بسیاری از جوامع و از موارد مهم در سطح 
ملی و بین‌المللی یاد کرد و گفت: متأسفانه با وجود همه 
تلاش‌ها، میزان مرگ ناشی از حوادث ترافیکی در کشور به 
بیش از 20 نفر به ازای یک‌صد هزار نفر جمعیت رسیده و 
حوادث ترافیکی سومین علت مرگ بعد از بیماری‌های قلبی 

و سکته مغزی، و دومین علت مرتبط با سلامت در بین کلیه 
بیماری‌ها و مصدومیت‌ها در کشور است.

ظفرقندی با اشاره به رتبه هشتم حوادث ترافیکی در 
بین علل مرگ در دنیا، خاطرنشان کرد: نسبت مرگ ناشی 
از حوادث ترافیکی به کل مرگ ناشی از حوادث در ایران، دو 
برابر شاخص جهانی و حوادث ترافیکی، اولین علت مرگ در 
جوانان و نوجوانان و کودکان بالای پنج سال در کشور است 
که این وضعیت با رویکرد کلی کشور و منویات مقام معظم 
رهبری)مدظله‌العالی( در موضوع جوانی جمعیت تناقض 

آشکار دارد.
وی، ایمنی ترافیک و سلامت را یکی از اولویت‌های مهم 
دولت و وزارت بهداشت عنوان و تصریح کرد: پس از بررسی 
مستندات و با همکاری مراکز تحقیقاتی و مشارکت کلیه 
دستگاه‌های ذی‌نقش، کارگروه پیشگیری و کنترل سوانح 
و حوادث ذیل کمیته ملی پیشگیری و کنترل بیماری‌های 

غیرواگیر در سطح ملی تشکیل شد.

استفاده صحیح از کلاه ایمنی مرگ و آسیب‌های شدید را ۷۰ درصد کاهش می‌دهد

افزایش ۵۰ درصدی مرگ‌ ناشی از تصادفات راکبان موتورسیکلت 


